



# BACK TO SCHOOL με τις Εκδόσεις Πατάκη



**Α**ν ψάχνετε ήδη σχολικά βοηθήματα, στις Εκδόσεις Πατάκη θα βρείτε ό,τι ζητάτε για κάθε τάξη και μάθημα.

Η νέα σχολική χρονιά ξεκινάει, οι προσπάθειες των μαθητών και των μαθητριών συνεχίζονται και οι Εκδόσεις Πατάκη, ένα όνομα που έχει ταυτιστεί στη συνείδηση του κοινού με τα ποιοτικά εκπαιδευτικά βιβλία, είναι πάντα δίπλα τους.

Το 2024 οι Εκδόσεις Πατάκη κλείνουν 50 χρόνια παρουσίας στον χώρο των εκπαιδευτικών βιβλίων. Σκοπός και φιλοδοξία τους υπήρξε ανέκαθεν η προσφορά στην παιδεία μέσα από την έκδοση βιβλίων που συμβάλλουν στην υλοποίηση των στόχων του σχολικού προγράμματος. Η εμπειρία όλων αυτών των χρόνων είναι πολύτιμη, κυρίως σε σχέση με τις πραγματικές ανάγκες των μαθητών και των μαθητριών, των εκπαιδευτικών αλλά και των γονέων. Γενιές και γενιές έχουν ανατρέξει για βοήθεια στα σχολικά βοηθήματα των Εκδόσεων Πατάκη. Πατί όμως οι εκπαιδευτικοί, οι γονείς και τα παιδιά τα εμπιστεύονται;

Η απάντηση είναι πως στα σχολικά βοηθήματα των Εκδόσεων Πατάκη τα παιδιά μπορούν εύκολα να βρουν και να κατανοήσουν τα στοιχεία κάθε μαθήματος που τα δυσκολεύει. Το χαρακτηριστικό τους είναι ότι επιδιώκουν με απλό τρόπο να εξηγούν τα δύσκολα, να προκαλούν το ενδιαφέρον των παιδιών γι' αυτό που διαβάζουν και τελικά να τα βοηθούν να αγαπήσουν την εκπαιδευτική διαδικασία και τη μάθηση. Πατί το σχολείο και το βιβλίο αποτυγχάνουν όταν είναι βαρετά ή φοβίζουν τα παιδιά!

Τα σχολικά βοηθήματα των Εκδόσεων Πατάκη είναι γραμμένα από εκπαιδευτικούς πρώτης γραμμής, που έχουν αντιμετωπίσει (και αντιμετωπίζουν) τα προβλήματα των μαθητών και των μαθητριών μέσα στην τάξη και νιώθουν χαρά και ικανοποίηση όταν βρίσκουν μεθόδους που προσεγγίζουν φιλικά τα παιδιά.

Είναι ιδιαίτερα σημαντικό λοιπόν το ότι οι Εκδόσεις Πατάκη συνεργάζονται με έναν μεγάλο αριθμό εκπαιδευτικών, που καθένας ξεχωριστά έχει αποκτήσει ειδικευση που προέρχεται από τη μόρφωση και την εμπειρία του. Για κάθε εκπαιδευτική βαθμίδα και για κάθε διαφορετικό μάθημα επιλέγονται διαφορετικοί συγγραφείς, ενώ δίπλα σε αυτούς εργάζονται επιμελητές, εικονογράφοι και γραφίστες με μεγάλη εμπειρία στα εκπαιδευτικά βιβλία. Οι καρποί όλης αυτής της προσπάθειας επί 50 χρόνια έχουν βοηθήσει (και βοηθούν) μαθητές και μαθήτριες στο έργο τους και χάρισαν (και χαρίζουν) στις Εκδόσεις Πατάκη την αναγνώριση της εκπαιδευτικής κοινότητας.

Κι επειδή σύνθημα και φιλοσοφία των Εκδόσεων Πατάκη είναι πως «δε σταματάμε να μαθαίνουμε», τα βοηθήματά τους αντίστοιχα δεν σταματούν ποτέ να εξελίσσονται, ακολουθώντας πάντα τις παιδαγωγικές, εκπαιδευτικές και τεχνολογικές εξελίξεις. Το βοήθημα άλλωστε είναι ένα εξαιρετικά χρήσιμο εργαλείο για τους μαθητές κάθε εκπαιδευτικής βαθμίδας, οπότε πρέπει να επιλέγεται με προσοχή, είτε πρόκειται για μαθητές λυκείου που προετοιμάζονται για τις Πανεληνίες μέσα από βοηθήματα σε βασικά μαθήμα-

τα που παραδοσιακά θεωρούνται δύσκολα, όπως τα Αρχαία, είτε για παιδιά μικρότερων ηλικιών, ακόμη και Δημοτικού, μέσα από βοηθήματα που καλύπτουν τις αυξημένες ανάγκες σε αντίστοιχα «δύσκολα» πεδία, όπως τα Μαθηματικά, μέσα από αλληπάλληλες ασκήσεις και ερωτήσεις πάνω στη θεωρία.

Οι Εκδόσεις Πατάκη βρίσκονται και σήμερα δίπλα τους με πάνω από 300 σχολικά βοηθήματα και βιβλία για εκπαιδευτικούς και γονείς. Back to school, λοιπόν, και φέτος με τις Εκδόσεις Πατάκη, για βιβλία, ebooks και εκπαιδευτικό υλικό επί παντός επιστητού, από σχολικά βοηθήματα για όλες τις τάξεις (εκπαιδευτικά βιβλία για την προσχολική και πρωτοσχολική ηλικία, το δημοτικό, το γυμνάσιο, το λύκειο και το πανεπιστήμιο), βιβλία για την εκμάθηση ξένων γλωσσών (αγγλικά, γαλλικά, ισπανικά) και βιβλία για γονείς και εκπαιδευτικούς μέχρι ημερολόγια, άτλαντες, λεξικά αλλά και βιβλία για τον ελεύθερο χρόνο.

